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Zsófi, Gímszarvas: Aludjanak.

1.

Kedves olvasónk,

Reméljük, hogy tegnap kipihentétek a nagytúra rettentő fáradalmait, és lelki-testi megújuláson
mentetek keresztül. Mi is igyekeztünk, például mind a ketten hallgattunk a tegnapi horoszkópra és
jó alaposan lezuhanyoztunk. Kata még hajat is mosott! Ágó pedig legbékésebb délelőtti alvásán van
túl, így hát újult erővel állhattunk neki az írógépek püfölésének. Ezen felül szeretnénk bejelenteni,
hogy új taggal bővült szerkesztőségünk: sikerült leszerződtetnünk Nyulat, aki már pár napja
rendszeresen meglátogat minket egy kis répáért cserébe:) Ha összefuttok vele a tábor területén,
köszöntsétek illendően, és válaszoljatok minden kérdésére, mert fontos tudosító munkát végez. 
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Boci, boci tarka, se fülse, se farka.

Süllyed a hajó. Azt mondja a kapitány az utasoknak:- Van olyan önök között, aki bízik Isten segítségében?- Én - jelentkezik egy utas.- Ennek nagyon örülök - feleli a kapitány -, mertegy hellyel kevesebb van a mentőcsónakban.

- Miért van lapos homlokuk, és elálló fülük a

tengerészeknek?

Mert minden reggel a fülükhez tartják kezüket:

- Mi ez a zúgás?

Aztán a homlokukra csapnak:

- Ja, a tenger!

A szerkesztők

- Miért van a rablóknak kerek háza?
- ???
-Hogy ne tudják sarokba szorítani.

- Bácsi, neked miért van fadarab a lábad helyén? - Azért, mert egy cápa leharapta a lábamat. 
- És kezed helyén miért van kampó? 
- Azért, mert a kezemet egy csatában szétlőtték. - És miért van az egyik szemed bekötve? 
- Azért, mert belerepült a szemembe egy muslinca, ésmég nem szoktam meg a kampót.

ÚJRA MEGSZÓLALT A PALACSINTA BOTRÁNY SÉRTETTJE: 

“Nem értjük, hogy miért mondja Gica, hogy nem helyi elnök, aztán a következő
mondatban azt mondja, hogy 6 éve helyi elnök. Jó lenne, ha nem beszélne össze-vissza.
Nem akartam amúgy senkit megbántani, kiemelni Gicát, azt gondolom, hogy ez a
probléma több ember mulasztása nyomán alakulhatott ki.
Ugyanakkor felháborítónak tartom, ha tényleg megtörténhetett az, hogy valaki megette a
többi palacsintát. Ha tényleg létezik ez a kép Istiről, azt szeretnénk látni, mert enélkül ez
csupán üres vádaskodás.”

KÖVETELIK A SCHANDA ÁLTAL BELENGEGETETT TERHELŐ BIZONYÍTÉKOT



Börzsei Áron, RRM23: Vegyenek sok csokit, és egyék meg.

2.
A több hónapos expedíciókon előfordult, hogy a vezetőség irányába érzett
bizalom megcsappant, a félelem és a fáradtság pedig egyre fokozódott, és
az elégedetlenség sokszor lázadásba torkollott. A viharok miatt elsüllyedt
hajókon ezrek vesztették életüket, de ha túléltek egy vihart, még
korántsem lélegezhettek föl. Az étel ugyanis egyre fogyott, a tartalék
pedig elkezdett megromlani. A víz megposhadt, idővel csak befogott orral
lehetett meginni. 

Álomhajó - álomélet

A legénység lázadása

Magellán ellen is többször fellázadtak, ám az ő reakciója ennél
szigorúbb volt: a lázadás vezetőinek lefejezésével oldotta meg a
problémát. A többieket életben hagyta, mivel tudta, minden emberre
szüksége lehet. A Magellán flottájával tartó Antonio Pigafetta
feljegyzései nem hagynak kétséget afelől, hogy a legénységnek
megvolt az oka az elégedetlenségre: az élelmiszerhiány miatt sokszor
arra kényszerültek, hogy nagy árbocot bevonó tehénbőrt, fűrészport,
vagy patkányokat egyenek. Bár ez utóbbit kezdetben visszataszítónak
tartották, idővel az egyik legértékesebb elemózsiává vált. A
reményvesztettség néhány esetben kannibalizmusra késztette a
tengerészeket, ahogy arról Álvar Núñez Cabeza de Vaca beszámol
Naufragios című munkájában.

Kolumbusz Kristóf első útján azért lázadt fel a legénység, mert
túllépték a hajózás előre meghatározott idejét. Kolumbusznak sikerült
elérnie három nap haladékot, és szerencséjére a harmadik napon Juan
Rodríguez Bermejo végre felkiáltott: „Föld! Föld!”

NAPI JÁTÉK: Tippeld meg koppány lábméretét! KÉrdezni tilos!

A megfejtéseket a nap folyamán döfönye alatt vagy vacsora után leadhatjátok a
szerkesztőség ablakában, illetve a palackpostába dobva névvel ellátott papírokon.



Janka, Szirén: Egy lazulást a tónál. 

3.

Mi lehet jobb, mint egy kis lelki feltöltődés a
hűsítő erdei tisztáson?

HARMADIK NAP - LELKI VIZEKRE
EVEZÜNK

A Santa Marian reggeli mellé friss
ropopós híreket is fogyasztanak a

matrózok.

A vezetőknek is lehetőségük volt
mélyíteni istenkapcsolatukat.



Manka, Ormányos medve: Járjanak anyukám stresszkezelő
műhelyére.

KIBORULT A BILI
PUCCS A SANTA MARIAN

4.
B.: Bennem volt még azért egy kis remény. Nézzük a helyzetet, mi történ: Gyakorlatilag
ott volt a helyi elnök. Ezt meg is beszéltük, hogy semmi gond, valószínűleg azért az
embereknek egy napjában azért ötször-hatszor eszükbe jut, hogy vajon mi van a helyi
elnökkel, hol lehet, mi történik vele. Ott volt az egyik főszervező, Lorenzo kapitány is. Itt
igazából kérdéses, hogy hogyan indult el egyáltalán a hajó nélkülünk. Már ezt se értjük.
Ott volt a legszeniorabb, a leghűségesebb, a legremeteibb kapitány, és az év sajtófotósa
akit vártak otthon.
G.: Én akkor arra gondoltam, hogy ez a tábor annyira jól meg van szervezve, hogy fel se
tűnik esetleg, hogy nem vagyunk ott.

Peti: Az elején még semmit sem sejtettünk. Minden úgy tűnt, hogy a legnagyobb rendben
megy. A hajóra pakoltuk fel a dolgokat és még maradt egy-két láda, amit fel kellett volna
pakolni amiért visszamentünk
Boti: Jó nehéz ládák. Egy fél fazék borsófőzeléket én cipeltem, azóta nem tudom mozgatni
a karomat.
Gica: Nekem a gitárt kellett vinni, de víz nem volt nálunk.
Peti: És ha jól emlékszem, bár igyekszem elfelejteni a történteket (mondjuk álmomban
visszaköszönnek), de ha jól emlékszem, akkor utána lett gyanús, hogy amikor visszaértünk  
a nagyon nagyon nagyon nehéz borsófőzelékkel és gitárral, akkor már nem volt ott a hajó.
Ekkor lett gyanús, hogy valami történt.

Mi volt az első gondolatotok?

Mit tettetek?
Verka: Elindultunk úszva.
G.: Én arra gondoltam, hogy menni kell előre, hogy hátha utolérjük a többieket és
akkor minden rendben lesz. Egymásba támaszkodtunk.
P.: A kondér borsófőzelékkel és a gitárral.
B.: Összekapaszkodtunk és mindenki lábtempózott. És tutajt építettünk saját
magunkból.

A keddi felfedezés vége hatalmas drámába torkollott. A tengerészek útjuk végén magára hagyták
a hullámzó tengeren a regnáló helyi elnököt, a tábor egyik főszervezőjét,  remete legősibb
vezetőjét valamint a lapunk legkiválóbb sajtófotósát. Egyesek szerint ez egy előre eltervezett
puccs volt. Az áldozatokat szólítottam meg ma.

Mikor jutottatok el arra a pontra, hogy itt tényleg valami bűzlik?
P.: Én már a legelejétől kezdve féltem és fáztam és szomjas voltam.
G.: Kb. két óra intenzív lábtempózás után jutottam el arra a pontra, hogy így lehet, hogy senkinek
nem hiányzunk? Az egy nagyon nehéz pont volt. Ami egyedül segített, az az , hogy ezeket a
gondolatokat meg tudtuk egymással osztani. 

Meséljétek el kérlek, hogy mi történt veletek.



Zita, Gímszarvas: Nem kéne ilyen sokáig fennmaradni, aztán hajnali
ötkor felkelni.

P.: Teljesen nem.
V.: A szívünkben örök seb marad.
B.: Szerintem a legnagyobb kár, ami a hajóinkban történt az a bizalomvesztés, amit érzünk a többiek
felé. És az egyszer eltörik… Mikor kiad az ember egy parancsot a hajóján előfut a gondolat: “Vajon
megcsinálják?” , “Vajon ledobnak a hajóról megint?”
G.: Én félek előre közlekedni. Inkább tolatok. Mi van ha nem veszem észre, hogy nem jönnek…

Visszafordítható még ez az állapot?

B.: Igazából nekem nem tiszta, még egyszerűen nem látom, hogy most ki, miért tette, amit tett.
Egyenlőre nagyon gyanús, hogy tényleg a hajó elitje, a legfelső négyek lehetett.
G.: Én azt se tudom, hogy vajon csak véletlenül került oda plusz három fő és ez a leszámolás
igazából valamelyikünk irányába célzott volt, vagy sem. Mostantól csak úgy iszom a teát a vizet,
csak úgy ebédelek, hogy valakit megkérek, hogy előkóstoljon.
P.: Az biztos, hogy az egész expedíciót kockára tették.

A tegnapi rejtvény nyertese:

  Legeza Csenge- a nyereményedet ebéd után

átveheted a szerkesztőség tagjaitól.

Van, amit még megosztanátok a lázadó legénységetekkel?

B.: Én azt üzenném, a tetteseknek, ha olvassák
ezt,  hogy ne adja Isten, hogy rájöjjünk, hogy ők
voltak.
G.: Én azt hiszem meg tudnék bocsátani, ha csak
annyit tenne, hogy ott lenne egy nutellás kenyér
reggel.
B.: Najó erre nem gondoltam. Vagy egy nutellás
kenyér, vagy a szemem elé ne kerüljenek többet.
V.: Nem kell, hogy tudjuk ki volt, de legyen ott
az a finomság az ágyunk mellett reggelre.
P: És üzenjük, hogy megpróbálták, de ebből is
látszik, hogy nem annyira egyszerű
megszabadulni tőlünk.

Ha magatokba néztek, mi vezethetett szerintetek ehhez a lázadáshoz? Mi volt az a végtelen elégedetlenség,
ami idáig fajult?

P.: Azt mondtuk egymásnak, hogy volt már rosszabb is.. Aztán mindannyian egyetértettünk, hogy
ennél nem volt .
G.: És egyre sötétebb lett. Én bevallom, ha nem lett volna ott a Boti meg a Petya, hát akkor én
sírok.
P.: Én így is sírtam.

5.

G.: Én azt gondolom, hogy lehet, hogy a Kuanduk szervezték, mert nem kaptak palacsintát, de
nem akarok összeesküvés elméletekbe belebonyolódni.
B.: Igazából teljesen le voltunk döbbenve a helyzeten. Ez miből fakadhatott? Tényleg a lelkünk
mélyébe néztünk, hogy ki mit rontott el a mai nap. És végül nem találtunk semmit. Semmit. Egy
darab dolgot sem.
Végül szerencsésen visszaértetek sikertelen volt a puccs, milyen retorziók várhatóak most?



Samu, Tamandua: Hirdessenek döfönyét.

Vezetői
meg -

beszélés

...

Válassz egy földrészt:
Amerika
Európa
Ázsia
Ausztrália

Válassz egy szigetet:
Tenerife
Mallorca
Korzika
Maldív-szigetek

Válassz egy ázsiai országot:
Dél-Korea
Japán
India
Thaiföld

Válassz egy dél-amerikai országot:
Brazília
Peru
Argentína
Chile
Válassz egy hegységet:
Appalache-hegység
Sziklás-hegység
Kaukázus
Alpok
Válassz egy közlekedési eszközt:
Repülő
Katamarán
Vitorlás
Lakókocsi
Válassz egy utazótársat:
Legjobb barát
Szerelmed
Családod
Egyedül

Fejtsd meg a keresztrejtvényt, hogy megtudd, miről beszélgetnek a
vezetők az esti megbeszélésen!

Utazd körbe a világot, és megmondjuk, mi a kedvenc tábori kajád! 6.



7.

A mai napon óriási jövés-menés lesz az égen,
így a szerelmi életedben is. Próbáld meg
beleereszteni magad a történésekbe, ne állj
ellen, hiszen ez a szerelem az egekben van
megírva. Ha eddig nem tettétek hivatalossá a
kapcsolatotokat, akkor Jupiter szerint eljött
az ideje. 

Szerelem szempontjából vízválasztó nap
következik számodra. A bolygók arra
buzdítanak, hogy az álmaid elérése
érdekében tegyél konkrét lépéseket.
Nincs több kifogás, a Vénusz pozitív
energiái elrepítenek a sikerig. 

EZEKNEK A CSILLAGJEGYEKNEK MA KÜLÖNÖSEN NAGY
SZERENCSÉJÜK LEHET A SZERELEMBEN!

Fedélzeti horoszkóp 2024.07.11.
Rá
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A mai konstellációban négy bolygó vesz
részt: Nap, Szaturnusz, Vénusz,
Neptunusz, vagyis az öntudat, a
bölcsesség, a szeretet és az intuíció
bolygója. Ez egy tökéletes együttállás
ahhoz, hogy kiszemeltedet randevúra
hívd. Egy együtt töltött döfönye
mindennél többet érhet. 

Nyilas

A mai napon ingerültséget szimbolizáló
bolygó-szembenállás lesz az égen. Bimbózó
fedélzeti románcodra úgy kell vigyáznod,
mint egy hímes tojásra. A béke törékeny, de
ha sikerül megóvnod, életed egyik legszebb
időszaka kezdődhet.
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11.22.-12.21.
01.20.-02.19.

Jancsi, Repülőmókus: Aludjanak és egyenek csokit.

7.

Ő itt Éliás. 
Éliás beköltözött a szerkesztőség irodájába, sőt a barátait is magával hozta. 

Éliás így az újság becses szerkesztőit zaklatja mind a pihenés áldott óráiban, mind a végeláthatatlan munka
során. Már nem tudunk helyesen és összefüggően írni miatta.

Nagyon nem kedveljük Éliást.
Csapd le nekünk. Megérdemli.



Doma atya: Amikor gyönge vagyok, akkor vagyok erős - Szent Pál

8.

A sztárok köztünk járnak
Talán ti is elgondolkoztatok
már: Kire hasonlít ennyire
nagyon ez az ember?

Legfrissebb rovatunkban ezekre
a kardinális kérdésekre is választ
adunk nektek. 

Csak nézzetek rájuk: mint
két tojás!

Véget vetünk az órákig tartó
meddő agyalásoknak!

A mai önismereti kvíz megoldókulcsa:

Paprikás krumpli

Cápakrém

Chilis bab

Bolongai



Tomi, Oposszum: Meditációval eltöltött kávézásokat, szóval
medikávékat.

Lábszkander eredmények:
Szerda este ismét véres küzdelmet folytattak a nemzetközi lábszkander
versenyen. Hollandia versenyzője Anglia játékosa ellen lépett fel. HOsszas
döntetlen után végül egy utolsó perces fordítással az eredmény 1:2

Szerelmi botrány: Kolumbusz Kristóf titkos viszonya a spanyol királynővel!
Szenzáció! Kolumbusz Kristóf, a híres felfedező, nem csak az új világot
térképezte fel, hanem a spanyol királynő, Kasztíliai Izabella szívét is
meghódította! Frissen előkerült dokumentumok és levelek igazolják, hogy
Kolumbusz és Izabella titokban szerelmi kapcsolatot ápoltak.
Botrányos részletek:
A történelmi pletykák szerint a királynő és Kolumbusz közötti vonzalom
befolyásolhatta Spanyolország nagy döntéseit is. Bár a történészek között még
vita folyik, az új bizonyítékok pikáns részleteket tárnak fel, amelyek átírhatják a
történelemkönyveket.
Ez a botrányos szerelmi történet garantáltan felkavarja a kedélyeket! 
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Kívül szmájli, belül fáj, mi?
Sokan írtátok ma Fülit a ládába, így most

ő válaszol a panaszaitokra

Nem írták bele az újságba, hogy

a Füli túl sokat beszél.
Meglepetés volt.

Eltörték a palackposta tartót és ezfelháborító.
Egyetértek.

Rámnézett a crush-om.

Szerencsés.

Miért ke
ll minden n

ap mise?

Sok gyereknek sok mise kell.

Miért vannak vezetők?

Vezetők nélkül sokkal, 
de sokkal jobb!!! !

Mikor gyerek voltam, én is ezt hittem.

Mindenki azt mondja, hogy szép a hajam akkor is,

ha épp undorító. Ezt még ki lehetne bírni, de ami

sokkal rosszabb, rengetegen meg akarják fogni,

egyesek meg is teszik kérdés nélkül. Így kicsit

veszélyes vállalkozás eljut
ni valahová, mert még a

végén valamelyik lelkes hajóstársam kezében

marad a hajam.

Teljesen egyetértek.

Az Álmos elvette a szendvicsünket.

Azt kötelezően mindenkitől beszedtük.

Valami nagyon bacis, mert reggel

rosszul voltam.Útközben a kútban barnak darabok

voltak. Biztos az.

Miért nézek ki úgy hálózsákban, mint

egy darab fa?Miért, hogy szeretnél kinézni?

Mint egy polip?
Elnézve ezeket a válaszokat szerintünk Füli
egyáltalán nem beszél sokat, az állítás téves
volt. A szerk.

Az alsógatyámba beleugrott

egy szöcske, azó
ta is fáj.

Menj el orvoshoz.

9.



A tegnapi napi játék
helyes megfejtése:

Tréning Atya
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Pipi - Én egy ilyen igát, mert: “Az én igám édes, a terhem könnyű.”

Ahogy arról már korábban írtunk Kolumbusz Kristóf új
felfedezések szerint titkos szerelmi viszonyt folytatott Izabella
királynővel.
A feltevések alapjául szolgáló levelet megosztották velünk az
oknyomozó kollegáink, azonban ez sajnos egy titkos ősi nyelven
íródott. Segítsetek nekünk megfejteni!

ŐSI TITKOK TUDÓI

10.



ÜZENŐFAL

11.

Most értesültem arról, hogy a gimisek nagy

túráján a cserkész tábor bejárása direkt történt.

Azért mert Isti utálja a regnumot, és titokban

cserkész, ezért összebeszélt a Rénszarvassal

(szerk.: Jávorszarvas), hogy a gimiseket ilyen

titkos módon , véletlent játszva próbálják meg

átcsábítani. És ha a gimisek elmennek, akkor a

kisebbek is mennek, így megszűnik a regnum, és

Isti végre itthagyhatja a regnumot, amit

igazából UTÁL. Egy gimis

Ábel!Ábel! Ábel!Varrónőt keresek az esküvőiruhámhoz. Tüll, csipke, fűző jöhet.Köszi a jelentkezést.
Erzsike

(a menyasszony)

Gréti és
 Lilla

Nagyon
 sok pu

szi nek
tek

Boldog 18.
születésnapot

MÁRK!

Mindenkinek köszönöm
a sok együtt töltött

időt és jó
beszélgetést a

nagytúrán!

Elhagytam a kedvenc

boxeralsóm, kék és

kicsi mozdonyok

vannak rajta :(

A szervezőknek

üzenem!

Nekem nagyon tetszik

a szignál és nagyon

illik a témához.

Észrevettem, hogy a

hajónaplóban is benne

van.

Zsófi, Repülőmókus: Menjenek el tíz kört futni.

Reméljük, hogy Szofi meggyógyul!!!

A tegnapi egyszámjáték nyertese:

  Papp Boróka (16) - a nyereményedet a nap

folyamán a tábor vezetői eljuttaják hozzád.


